

Заместитель министра природных ресурсов и экологии России Сергей Аноприенко принял участие в совместной встрече министров по вопросам окружающей среды и климата стран-членов «Группы двадцати», которая состоялась 28 июля в Ченнае в рамках индийского председательства. В ходе пленарного заседания Сергей Аноприенко проинформировал международное сообщество о проводимой в России политике в сферах деградации земель, потери биоразнообразия и устойчивого управления водными ресурсами. Он отметил, что для решения этих проблем важна консолидация усилий мирового сообщества. При этом состоявшаяся дискуссия продемонстрировала принципиальные различия в понимании и подходах стран «Группы двадцати» к проблемам изменения климата и сохранения окружающей среды, путей их решения. В итоге на встрече министров, не сумев договориться по целому ряду принципиальных содержательных вопросов сотрудничества, западные страны во главе с США и ЕС предпочли заблокировать принятие итогового документа политически необоснованными обвинениями в адрес России.

Подробнее: https://www.mnr.gov.ru/press/news/ministram_okruzhayushchey_sredy_gruppy_dvadtsati_ne

[udalos_dostich_konsensusa_po_voprosam_izmeneniya/](#)